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Narrativa

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA DEZESSEIS DE JULHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

 
No dia dezesseis de julho do ano dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no Plenário desta Casa de Leis, situado
na Rua João Pessoa, 130, centro, realizou-se a presente Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador
Luiz Eduardo e secretariado pelo Vereador Marcio Barbosa de Souza, foi constatada a presença dos seguintes
vereadores (as): Abilio Junior Vaneli, Adriana Aparecida Mariano Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho,
Jefferson Aislan Silva, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva, Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos,
Maria De Lourdes da Silva, Marquinhos Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento, William
Mendes da Rocha Meira. O Presidente da Mesa Diretora, declarou aberta a presente Sessão Extraordinária e
convidou a todos para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou diretamente para a
Ordem do dia, onde constava para apreciação do Plenário, a seguinte pauta:  1) Projeto de Lei Ordinária nº
31/2025, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o poder executivo municipal a contratar operação de
crédito junto à Caixa Econômica Federal, com ou sem garantia da união, no âmbito do programa FINISA -
Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento Destinado ao Setor Público, e dà outras providências”; os
pareceres das Comissões foram lidos, discutidos e aprovados. Ato continuo após ampla discussão o projeto foi
votado e aprovado por maioria, contando 7 votos favoráveis e 5 votos contrários dos Vereadores Adriana
Nabhan, Jefferson Aislan, Lourdes da Silva, Maurício Helpis, Simone Gomes. 2) Projeto de Lei Ordinária nº
37/2025, de autoria do Ver. Marquinhos Vaz que "Declara de utilidade pública o Centro Cultural Praia do Michel".
Após ampla discussão, parecer e projeto colocado em discussão e aprovado por unanimidade.

Justificativa

Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou
encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcio Barbosa de Souza, 1º Secretário, apresento a presente Ata
para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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